



Care Hubs: The Way of the Future?

September 20th 2016

BC Continuing Care Collaborative

A portrait of Daniel Fontaine, an elderly woman with short grey hair, wearing glasses and a colorful patterned headscarf. She is wearing a dark blue jacket and has a slight smile. The background is a solid dark blue.

Daniel Fontaine

CEO, BC Care Providers Association



Continuing Care Hubs

A woman in a dark blue uniform is serving a meal to an elderly man with white hair and a mustache, who is sitting on a light-colored sofa. The man is looking towards the woman. The scene is set in a well-lit room with a window in the background.

Q4.A: How would you prioritize the development of Continuing Care Hubs in areas of BC?

Answers:

1. High priority.
2. Moderate Priority.
3. Low Priority.
4. Not a Priority.
5. Unsure / Don't Know



Q4.B: How would you prioritize the development of Continuing Care Hubs in rural/ remote areas of BC?

Answers:

1. High priority
2. Moderate Priority
3. Low Priority
4. Not a Priority
5. Unsure / Don't Know



Q4.C: Which of the following do you believe is the most critical factor in establishing new Continuing Care Hubs?

Answers:

1. Appropriate Health Human Resources in Integrated Teams
2. Increased funding for infrastructure and new services
3. Reducing regulations
4. Addressing limiting scope of services
5. Unsure / Don't Know



Q4.D: Which additional services should Care Hubs provide? *Choose up to 3.*

Answers:

1. Adult Day Programs & Respite Care
2. Chronic Disease Management & Health Promotion
3. Sub-acute care & Paramedic services
4. Diagnostic & Laboratory Services
5. End of Life & Hospice Care
6. Mental Health Services
7. Pharmacy Services
8. Supplemental Services (e.g. oral care/ foot care)
9. Rehabilitation services

Q4.E: Would you support or oppose reinvesting part of the 1% in health authority acute funding discussed earlier to support development or creation of continuing care hubs?

Answers:

1. Strongly Oppose
2. Oppose
3. Neither Support nor Oppose
4. Support
5. Strongly Support
6. Unsure/ Don't know





Q4.F: Do you think residential care homes should be providing more support services to seniors who live in a single family home/apartment/condo setting?

Answers:

1. Yes
2. No
3. Depends
4. Don't Know/ Unsure